
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters en Lanen 

 

Datum: 30-08-2021 

Aanwezig: Johan, Steven en Arnold 

Afwezig: Ruud – Johan is waarnemend voorzitter 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Agenda 

Deze wordt aangevuld met punt 4a en vervolgens goedgekeurd. 

 

2. Notulen vorige vergadering 

Deze worden goedgekeurd. 

 

N.a.v. de notulen 

- De kennismaking met Erik Dorland heeft nog niet plaatsgevonden. Eind van de 

zomer neemt Ruud contact met hem op om een datum af te spreken. 

- Cursus reanimeren: Arnold probeert een cursus voor beginners en een 

opfriscursus voor 'gevorderden' te organiseren, 

 

 

 

 

 

Ruud 

 

Arnold 

3. Voorbereiding Ontmoet je buren d.d. 4 september  

Op 4 september organiseert de wijkcommissie in de Dichterswijk een bijeenkomst 

i.h.k.v. 'Ontmoet je buren'. In de hele Dichterswijk (m.u.v. de dr. Ariënslaan) heeft 

Johan hierover huis aan huis een flyer rondgedeeld, totaal ca. 200 stuks. Locatie: 

hoek Vondelstraat – Tesselschadestraat. Wij zorgen voor hapjes en drankjes, tafels 

en stoelen. 

 

 

 

Johan, 

Steven, 

Arnold 

4. 

 

 

 

 

4a. 

Bericht in de VAR inzake aankoop paardenweiland Machinekade  

Arnold heeft op 9 augustus Ymke Harmens gevraagd of zij ons iets meer kan 

vertellen over de mogelijke aankoop door de gemeente van het weilandje. Tot op 

heden nog geen antwoord ontvangen. We sturen een herinnering. 

 

Bericht in de Gelderlander 

In de Gelderlander van 29 juli stond een bericht over de wijken die in Maarssen als 

eerste van het gas af moeten. Aan onze gebiedsregisseur, José van Vliet, hebben 

wij op 9 augustus de vraag gesteld of het klopt wat daar staat en hoe het kan zijn 

dat we zoiets wel lezen in een krant uit Gelderland en niet in een krant uit de 

Stichtse Vecht of op de website van de gemeente. José heeft hierop per mail d.d. 

25 augustus geantwoord: "De warmtevisie is een eerste technische analyse van 

welke wijken het beste eerst van het gas af kunnen. Dat zegt nog niet zoveel over 

de planning. Kan nog alle kanten op. 7 september is de commissie en 28 

september komt het in de Raad. Er zijn nog geen centjes en geen capaciteit voor 

uitvoering. Dus alles ligt nog helemaal open. We gaan eerst uitgebreid met de 

wijken in conclaaf. Niets ligt vast. Zo simpel is het." 

Steven zal op 7 september luisteren naar de commissievergadering. 

 

 

 

Arnold 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Steven, 

Arnold 

5. Plannen voor na de zomervakantie 

In november kunnen we (Corona volente) een jaarlijkse wijkavond organiseren, 

datum nader te bepalen. We zoeken nog naar een boeiend thema voor die avond, 

 

 

 

 



nr. notulen actie 

suggesties zijn welkom. Gedacht wordt aan 'brandpreventie' en de 'Nieuwe 

Hollandse Waterlinie'.  

allen 

6. W.v.t.t.k. 

Arnold heeft inmiddels ook de speeltuintjes in de Donkerelaan, de Doornhoecklaan 

en de Oosterbosch geïnspecteerd en (op het oog) in orde bevonden. 

 

7. Afsluiting en datum volgende vergadering 

De vergadering is succesvol afgesloten. De volgende vergadering wordt gepland 

op 20 of 27 september (in overleg met Ruud) 

 

 

Ruud 

   

   

   

   

 

 


